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Para Mercedes, Hussein Bakri está viabilizando R$ 3.000.000,00 a fundo perdido

	Em uma noite de inúmeras conquistas para o município de Mercedes, o prefeito Laerton Weber e demais autoridades do município receberam o chefe da Casa Civil do Estado do Paraná Guto Silva, o deputado líder do governo na Assembleia Legislativa Hussein Bakri, além de vários prefeitos e lideranças políticas da região. O evento foi realizado nesta quarta-feira (24), no distrito de Arroio Guaçu.
	Na oportunidade, o prefeito Laerton ressaltou que Hussein está viabilizando o maior repasse de recursos da história do município de Mercedes. “São cerca de R$ 3.000.000,00 a fundo perdido. O dinheiro será investido na construção de duas arenas Meu Campinho, também será destinado ao recape do asfalto que liga a cidade ao Arroio Iguaçu, na aquisição da uma van de transporte de pacientes e na aquisição de um equipamento de ultrassonografia. Sem contar os valores já repassados em anos anteriores. Isto tudo nosso deputado traz para o município, sem ter tido um voto aqui”, destaca Laerton.
	Hussein Bakri, reafirmou o compromisso com o município e ressaltou a força política do prefeito junto ao governo do estado. “O fato mais nítido aqui é a força do prefeito Weber junto ao governo do estado. Não tenham dúvida que nós apoiamos muito a gestão do prefeito, que é série, honesta e comprometida com os mercedenses”, diz.
	Já o chefe da Casa Civil Guto Silva, ressaltou o prestigio do prefeito Laerton junto ao Governo Do Estado do Paraná. “Além de estarmos trazendo investimentos para o município, um grande evento como este, com várias autoridades, mostra o prestigio do prefeito Weber junto ao governo do estado e aos líderes da região”, pontua. 
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