Espetáculo "Perigos nas Redes" é realizado para crianças e adolescentes mercedenses
Ação visa sensibilizar as pessoas sobre o Cyberbullying

	Com o uso maciço das redes sociais, crianças e adolescentes ficam expostos a inúmeros riscos. Entre eles está o Cyberbullying, tipo de crime cometido na internet. Com o objetivo de sensibilizar alunos das escolas municipais e estaduais de Mercedes sobre este tema, foi realizado nesta terça-feira (9), no ginásio de esportes Elvio Frey, o espetáculo “Perigos nas Redes: Cyberbullying, um mal invisível que precisa ser combatido”, realizado pelo grupo Espaço Sou Arte.
	De acordo com a secretária de Assistência Social, Indiara Feix, está é uma forma lúdica de trabalhar com crianças e adolescentes um tema complexo e importante. “A chegada da pandemia aumentou ainda mais o uso das redes sociais e muitas vezes estamos mexendo com uma arma invisível. Este problema é ainda mais evidente quando falamos em menores de idade, que estão expostos a vários riscos. Por isso, trabalhar com de uma forma descontraída este importante tema é fundamental”, destaca. 
	A ação foi realizada pela administração municipal juntamente com o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) e o Conselho Tutelar.
[bookmark: _GoBack]	Estiveram presentes no evento o prefeito Laerton Weber, acompanhado da primeira-dama Lizandra Weber, o presidente da Câmara de Vereadores Ézio Dörner, a secretária de Assistência Social Indiara Feix, a secretária de Educação e Cultura Juciane Brum, a vice-presidente do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente Gracieli Eger e a presidente do Conselho Tutelar Juliane Buss.
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