Festival de Ginástica Rítmica reúne centenas de pessoas em Mercedes
[bookmark: _GoBack]Foram realizadas 13 apresentações, por 70 atletas que participam do projeto “Atleta do Futuro/MCR Amidos”

	A administração municipal, através da Secretaria de Esporte Lazer e Turismo, realizou na noite de ontem (15), as apresentações alusivas a 8ª edição do Festival de Ginástica Rítmica de Mercedes. O evento realizado no ginásio de esportes Elvio Frey reuniu centenas de pessoas.
	“O mais bonito de tudo isso é ver as famílias aqui acompanhando suas filhas nestas maravilhosas apresentações. Isso é uma recompensa muito grande de todo o trabalho realizado”, pontua Laerton Weber, prefeito de Mercedes.
	Foram realizadas 13 apresentações, por 70 atletas que participam do projeto “Atleta do Futuro/MCR Amidos”. Além de incentivar a modalidade, o evento teve como objetivo oportunizar as meninas a demonstração dos movimentos corporais treinados durante as aulas que são realizadas três vezes por semana.
	Na avaliação feita após a apresentação das atletas, observou- se uma evolução muito grande desde o último festival realizado em 2019. Isto demonstra o excelente trabalho que vem sendo realizado pela Professora Larissa Glaeser, que está à frente da modalidade no município.
	Após as apresentações, houve a solenidade de entrega de medalhas para todas as alunas com a presença do prefeito Laerton Weber e a primeira-dama Lizandra Weber, secretário de Esporte, Lazer e Turismo Henrique Endler, além dos vereadores Dionisio Heinzen, Simone Petry Eninger e Gilson Backes. Representando o Conselho Municipal de Esporte, esteve Ledy Cerny.
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