Após passagem em todos clubes femininos, Mercedes conclui Projeto “Mala da Alegria”
[bookmark: _GoBack]O objetivo principal foi levar alegria, gerar vínculos e trazer conceitos de confraternização e socialização entre as sócias de cada clube

A Administração Municipal, através da Secretaria de Assistência Social, Provopar e demais parceiros, concluiu nesta semana o Projeto “Mala da Alegria”, onde os 20 clubes do município receberam a visita de autoridades locais com o objetivo de levar alegria, gerar vínculos e trazer conceitos de confraternização e socialização entre as sócias de cada clube. 
E a pergunta que todo mundo quer saber: O que tinha dentro da Mala? Como forma de presentear as mulheres participantes de cada Clube a Secretaria de Assistência Social, Provopar e os parceiros, doaram um brinde para cada sócia participante e o PROVOPAR um liquidificador para ser usado nas atividades do clube, associação ou comitê.
O Projeto iniciou no mês de setembro e foi finalizado no mês de novembro, percorrendo o município, conversando e conhecendo cerca de 400 mulheres. A ação teve parceria da Administração Municipal, Secretaria de Assistência Social e Provopar.
“Foi muito gratificante participar desse projeto, pois tive a oportunidade de conhecer a realidade de cada clube e associação, saber das demandas e projetos de cada uma, quero também agradecer a 1º Dama Lizandra e a Secretária Indiara que encabeçaram o projeto”, destaca o Prefeito Laerton Weber, que participou de todos os encontros.
Além da Administração Municipal, o Projeto “Mala da Alegria” contou com apoio do Vereador Ézio, Vereador Dirceu, Vereador Nizio, Vereadora Andreia, Vereador Laco, Secretária de Educação Juciane Brun, Panificadora Costa Oeste, Floricultura Jardins Afins, Valsidi Confecções, Provopar, Projeto Piá e CRAS.
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