TÍTULO:
Bianca Ressel Moenster é eleita Miss Mercedes 2024
LINHA DE APOIO:
Analine Link foi eleita como II Miss, Mirele Kasiane Martins é a  III Miss e Miss Simpatia e Bianca Ressel Moenster é a nova Miss Fotogenia. Concurso e show nacional com Traia Véia abriram a programação de 32 anos do município 
TEXTO:
Com grande público presente, aconteceu na noite deste sábado (27) a escolha da Miss Mercedes 2024, o evento teve início às 21 horas no Pavilhão da Comunidade Evangélica de Mercedes.
Bianca Ressel Moenster foi eleita como a nova representante máxima da beleza feminina mercedense. Ela sucede a Miss Mercedes 2022, Gabriela Larissa Genz.
Foram meses de muita preparação para o grande espetáculo da noite. Seis candidatas disputaram o título neste ano: Alessandra Gabrieli Nied, Analine Link, Amanda Henrichsen, Bianca Ressel Moenster, Lia Isabel Eninger e Mirele Kasiane Martins.
Uma comissão de jurados avaliou as candidatas e ao final foi oficializada como Miss Mercedes 2024, Bianca Ressel Moenster. Analine Link foi eleita como II Miss Mercedes, e Mirele Kasiane Martins é a  III Miss e Miss Simpatia.
A Miss Fotogenia 2024 foi escolhida pelo público em votação on-line, sendo eleita Bianca Ressel Moenster.
Após o desfile desta noite especial, aconteceu o show nacional com Traia Véia, uma banda em ascensão no cenário da música brasileira. Após o show, a festa seguiu com DJ Maguinho. 
32 anos de Mercedes
O concurso marcou o início das comemorações do 32º aniversário de Mercedes, que incluirá diversas atividades, como o Café Colonial nos dias 24 e 25 de maio, desfile cívico, e shows nacionais com Fernando & Sorocaba e Terceira Dimensão na sexta-feira, 13 de setembro, seguido por João Neto & Frederico no sábado seguinte. Além disso, haverá a tradicional Festa Nacional do Costelão Recheado, com shows de Everton & Alex e Musical JM no domingo, bem como a Feira do Comércio e o Torneio de Pesca à Corvina e Tucunaré em novembro.
