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Nova União e Móveis Biolar são os grandes campeões da Copa Alfa de Futsal

Título marca uma revanche para o Nova União, que havia sido derrotado pelo Mercecity no ano anterior
Na noite desta sexta-feira (5), o ginásio Elvio Frey de Mercedes estava lotado e testemunhou momentos emocionantes e vibrantes, com o Nova União e Móveis Biolar sagrando-se campeões nas categorias masculina e feminina, respectivamente, da Copa Alfa – o Municipal de Futsal de Mercedes.
No jogo masculino, o Nova União começou dominando o primeiro tempo e abriu uma vantagem de três gols. Porém, na segunda metade, o Mercecity reagiu e marcou dois gols logo no início. O empate veio no último segundo, levando a decisão para os pênaltis, onde o Nova União saiu vitorioso.

Essa vitória marca uma revanche para o Nova União, que havia sido derrotado pelo Mercecity no ano anterior. Destacam-se Alex Limberguer, como artilheiro da competição, e Paulo Weber, o goleiro menos vazado, ambos do Mercecity.

Enquanto isso, no torneio feminino, a equipe Móveis Biolar levantou o troféu de campeã ao vencer a LF Construções por 3x0. Gabriela Vendramim foi eleita a goleira menos vazada, enquanto Djanifer Gonçalves se destacou como artilheira da competição, ambas representando a equipe campeã.
Após os confrontos, foram realizadas a entrega das premiações com dinheiro, troféus e medalhas.
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