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Aberta votação para escolha da Miss Fotogenia de Mercedes

No site de votação irá aparecer o nome e a foto das jovens e os participantes podem escolher na candidata de preferência
A votação para escolha da Miss Fotogenia de Mercedes teve início nesta quinta-feira (11) e segue até às 23h59 do dia 26 de abril pelo site https://www.mercedes.pr.gov.br/miss/ . A candidata com a pontuação mais alta será coroada como a Miss Fotogenia 2024.

As concorrentes ao título são Alessandra Gabrieli Nied, Amanda Henrichsen, Analine Link, Bianca Ressel Moenster, Lia Isabel Eninger e Mirele Kasiane Martins.

No site de votação irá aparecer o nome e a foto das jovens e os participantes podem escolher na candidata de preferência. O voto é aberto, sendo possível apenas um por IP, por dia, durante o período de votação.
A vencedora será anunciada no dia 27 de abril, durante o evento do Miss Mercedes 2024, que contará também com Show Nacional de Traia Veia. Ingressos para o evento estão à venda por R$ 30,00, disponíveis nas escolas do município e na Prefeitura. As vendas de mesas já foram esgotadas.

32 ANOS
O evento marca o início das comemorações do 32º aniversário de Mercedes, que incluirá diversas atividades, como o Café Colonial nos dias 24 e 25 de maio, desfile cívico, e shows nacionais com Fernando & Sorocaba e Terceira Dimensão em 13 de setembro, seguido por João Neto & Frederico no sábado. Além disso, haverá a tradicional Festa Nacional do Costelão Recheado, com shows de Everton & Alex e Musical JM, bem como a Feira do Comércio e o Torneio de Pesca à Corvina e Tucunaré em novembro.
Guilherme Heinzen - Diretor de Departamento – Portaria 533/2021
Telefone/WhatsApp (45) 9 9901-9733
Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555 – Fone/Fax (45)3256-8000 – CEP 85998-000 – Mercedes – PR

e-mail: guiheinzen05@gmail.com – CNPJ 95.719.373/0001-23

www.mercedes.pr.gov.br


