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Personalidades de destaque marcam presença no Café Colonial de Mercedes

Evento superou as expectativas dos organizadores
Várias personalidades influentes participaram do Café Colonial em Mercedes, realizado nos dias 24 e 25 de maio. O Prefeito Laerton Weber e o Vice-Prefeito Alex Graunke receberam os convidados ao longo desses dois dias. 

Na sexta-feira, estiveram presentes no evento o Deputado Estadual e Líder do Governo na Assembleia Legislativa do Paraná, Hussein Bakri; o Prefeito de Guaíra, Heraldo Trento; o Vice-Prefeito de Entre Rios do Oeste, Luciano Schaefer; o presidente do Conselho de Administração do Sicredi Aliança PR/SP, Fernando Fenner; e o presidente da Copagril, Eloi Podkowa. 

No sábado, foi uma vez o Prefeito de Quatro Pontes, João Laufer, e o Vice-Prefeito Thiago Hansel marcarem presença. Autoridades do setor de segurança pública também participaram, incluindo o Chefe da Polícia Rodoviária Federal de Guaíra, Victor Hugo; do Batalhão da Polícia de Fronteira, Capitão Daniel Zambom; o Comandante do 19º Batalhão da Polícia Militar, Paulo de Lima; e a Comandante do Corpo de Bombeiros de Marechal Rondon, Marcela Schwendler. 

O Prefeito Laerton Weber expressou sua satisfação com a presença dessas autoridades no evento, destacando a importância do Café Colonial não apenas na região, mas em todo o estado. Ele enfatizou o sucesso do evento e a participação de líderes tão significativos.
SUCESSO

O Café Colonial atraiu mais de 1.800 visitantes. O número superou as expectativas iniciais dos organizadores. A queda na temperatura proporcionou um clima ainda mais convidativo para apreciar os mais de 60 pratos oferecidos.
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