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Ainda é possível adquirir fichas antecipadas para o Café Colonial de Mercedes
Evento acontece nesta sexta e sábado e contará com mais de 60 pratos
Com a queda nas temperaturas, o clima se tornou ainda mais convidativo para desfrutar do melhor Café Colonial da região. Nesta sexta-feira (24) e sábado (25), o Pavilhão da Comunidade Católica de Mercedes será palco do evento, oferecendo mais de 60 pratos deliciosos. 

Ainda é possível adquirir fichas antecipadas até às 17h de hoje, através das redes sociais da Prefeitura de Mercedes, como Facebook e Instagram. Basta entrar em contato via messenger ou direct para garantir sua participação. 

“Estamos preparados para receber a todos da melhor maneira possível e manter a tradição de oferecer o melhor Café Colonial da região. Convidamos toda a população de Mercedes e região”, ressalta Lizandra Weber, Primeira Dama e Presidente do Provopar. 

O valor da ficha antecipada é de R$ 60,00, sendo que crianças de até sete anos não pagam e aquelas com idade entre sete e 12 anos pagam R$ 30,00. Na hora do evento, as fichas serão vendidas por R$ 70,00. 

O cardápio oferecido contará com uma grande variedade de bolos, doces, cucas, tortas doces e salgadas, strudel, rissoles, pães, bolachas, roscas, frios, embutidos, chimias e muito mais.
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