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Provopar repassa lucro recorde de R$ 59.848,59 do Café Colonial a parceiros do evento

Foram comercializadas 1.750 fichas
Na noite desta segunda-feira (1º), no Clube de Idosos, o Provopar de Mercedes fez o repasse do lucro recorde obtido no Café Colonial, realizado no final de maio, aos parceiros do evento. Com uma comercialização de 1.750 fichas, entre adulto e infantil, além de patrocínios e a venda de produtos, o lucro total do evento foi de R$ 59.848,59.
O valor arrecadado foi distribuído em cotas iguais entre o Provopar, que recebeu 50%, e os clubes femininos parceiros, que também ficaram com 50% do montante. Cada clube participante ainda recebeu três vales de R$ 100,00, destinados a serem investidos no comércio local.

“A proposta de realizarmos a festa do município e o Café Colonial todos os anos vem sendo muito bem acolhida pela comunidade. O evento teve um resultado muito bom em todos os aspectos. Só tenho a agradecer a todos que colaboraram com o sucesso do evento”, disse a Primeira Dama e Presidente do Provopar, Lizandra Weber.

Ao final da prestação de contas, foi servido um jantar a base de galinhada e macarronada para as pessoas que trabalharam no Café Colonial.
Celebrações do 32º Aniversário de Mercedes

A programação do 32º aniversário de Mercedes continua em setembro com diversas atividades, incluindo desfile cívico e shows nacionais das duplas Fernando & Sorocaba e João Neto & Frederico, além das bandas Terceira Dimensão e Musical JM. Outros destaques são a Festa Nacional do Costelão Recheado e a Feira do Comércio. As celebrações serão encerradas em novembro com o Torneio de Pesca à Corvina e Tucunaré.
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