MANCHETE - Torneio de Pesca em Mercedes reúne 220 equipes e é elogiado por competidores
LINHA FINA – Evento aconteceu no final de semana no Arroio Guaçu 

Mercedes viveu neste fim de semana o maior Torneio de Pesca à Corvina e Tucunaré de sua história. O evento contou com a participação recorde de 220 equipes, vindas de várias localidades, e recebeu muitos elogios dos participantes.
“Como um bom pescador, só tenho a agradecer por tudo o que está acontecendo. A cada ano, o evento fica melhor. A organização e todos os envolvidos estão de parabéns”, comentou o pescador Jaime Godoy.
O torneio teve início no sábado (16), com a largada das equipes em uma barqueata que saiu da Prefeitura e seguiu até o Parque de Lazer Mathias Weber, no Arroio Guaçu. A noite foi animada com um jantar à base de cupim, preparado pela comunidade local, e ainda contou com um show musical e o sorteio de diversos prêmios.
No domingo (17), as atividades começaram cedo com um café colonial servido pelo Provopar. Em seguida, teve início a competição de pesca. À tarde, aconteceu a premiação dos vencedores, além de um novo sorteio de prêmios, incluindo motores de barcos, embarcações e carretinhas.
“Não tem palavras para descrever a alegria de ganhar. Participar aqui é sempre muito bom: é organizado, tranquilo, e a gente se diverte muito”, afirmou Lauro Schug, um dos ganhadores da premiação. 
O Prefeito de Mercedes, Laerton Weber, ressaltou o crescimento do torneio de pesca e a grande adesão popular. “As inscrições se esgotaram em poucos dias, o que mostra que os pescadores sabem que oferecemos o melhor. Já avançamos bastante na melhoria da área de lazer, mas ainda temos muito a fazer. Em breve, teremos um novo sistema de iluminação no parque, com um investimento de R$ 340 mil”, explicou.
Ele também destacou que o sucesso do evento foi possível graças à colaboração de todos os envolvidos. “Tudo isso só é possível porque muitas pessoas se empenham para fazer o evento acontecer, e claro, porque o público comparece em peso. Vamos continuar trabalhando para fazer o evento crescer ainda mais”, concluiu o Prefeito.
